
The producer shall have the right to make technical changes to the product ●  Technische Änderungen
vorbehalten ●  Le producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit ● Il produttore 

mantiene il diritto di apportare modifiche tecniche al prodotto ● Reservado el derecho a modificaciones técnicas ●
Valmistaja pidättää oikeuden tehdä tuotteeseen teknisiä muutoksia ● Tillverkaren har rätt att utföra tekniska 

förändringar för produkten

Installation manual 
Montageanleitung ● Notice de montage ● Istruzioni per il montaggio ● Manual de montaje ● 

Asennusohje ● Installationsmanual 

Pavilion PA34-3434-6 
Pavillon ● Pavillon ● Padiglione ● Pabellón ● Paviljonki ● Paviljong 

Diameter Ø 337 cm
Durchmesser ● Diamètre ● Diametro ● Diámetro ● Koko ● Diameter 

Log thickness 34 mm 
Bohlenstärke ● Épaisseur des murs ● Spessore delle pareti ● Grosor de pared ● Seinän paksuus ● 

Väggtjocklek



Installationsvejledning – På dansk 

 

 

1 Generelt 

 Kære kunde, 

 

Tak fordi du valgte vores havehus! 

Venligst læs hele monteringsvejledning igennem før du går i gang for at undgå unødvendig 
tidsspilde og problemer! 

Tips: 

 Opbevar pakken med havehuset tørt, beskyttet mod vejr og vind og ikke direkte på jordoverfladen 
indtil monteringen er afsluttet. Pakken må ej heller være i nærheden af en varmekilde. 
 

 Ved placeringen af havehuset vær opmærksom på, at huset ikke kommer til at stå i ekstreme 
vejrforhold (stærk vind, meget sne i.lign.), i så fald skal huset fæstnes med passende ankere til 
grunden. 

 

 Garanti 

Havehuset er fremstillet af højkvalitativ gran tømmer og leveres i ubehandlet stand. Hvis der på trods af 
vores grundig kvalitetskontrol skulle være klager eller mangler ved huset, skal disse indgives til sælgeren 
sammen med udfyldt kontrolskema og indkøbskvittering. 

OBS: Venligst opbevar vedlagte dokumentation til havehuset! Husets kontrolnummer fremgår af 
kontrolskemaet. Klager kan kun indgives hvis I oplyser kontrolnummeret til sælgeren. 

Garantien omfatter ikke følgende: 

 Ujævnheder og afvigelser grundet træets naturlige egenskaber 

 Detaljer som allerede er behandlede med træbeskyttelse 

 Detaljer som indeholder hele knaster der ikke påvirker husets stabilitet 

 Afvigelser i træets farvenuancer som ikke påvirker træets levetid 

 Detaljer som indeholder små sprækker opstået ved tørning der ikke er gennemgående og som ikke 
påvirker husets konstruktion 

 Trædetaljer med skævhed, der stadig kan monteres 

 Tag- og gulvbrædder, der indeholder uhøvlede pletter, farveafvigelser eller andre pletter i ikke synlige 
steder 

 Klager der opstået pga. ukyndig montering af huset eller ved placeringen af huset på et ukorrekt 
udført fundament 

 Klager, der er opstået pga. egne tiltag eller ændringer ved huset, såsom skævhed af trædetaljer, døre 
og vinduer pga ukyndig behandling af træet; stormlisternes for stram montering; dørkarme 
fastmonteret i vægdetaljer o.lign. 

 

Garantien udøves ved at ombytte den fejlbehæftede element med en ny. Alle andre krav 
tilgodeses ikke! 

 

 



Installationsvejledning – På dansk 

 

 

 Havehusets maling og vedligeholdelse 

Træ er et naturmateriale, der bevæger sig afhængigt af vejrforhold. Små og store sprækker, 
farveafvigelser og ændringer, samt ændret træstruktur er ikke fejl, men træets egenskaber som 
naturmateriale. 
 
Ubehandlet træ (undtagen fundamentsprosser) ændres efterhånden til gråligt, kan endda blive blåligt og 
muggent. For at beskytte dit havehus og dens trædele bedst, skal du så hurtigt som muligt behandle 
træet med træbeskyttelse. 

Vi anbefaler først at behandle gulvbrædder med et ufarvet træbeskyttelse, specielt bræddernes 
underside, som ikke vil være tilgængeligt for yderligere behandling efter monteringen. Kun på den måde 
kan man forhindre fungten at trænge ind. 

Vi anbefaler, at du behandler også døre og vinduer med træbeskyttelse. Det er vigtigt at behandle døre 
og vinduer både på inder- og ydersiden! Ellers kan de trække sig skæve eftehånden. 

Efter monteringen af huset anbefaler vi brugen af en passende maling for at beskytte ydersiden mod vejr, 
vind og UV-stråling. 

Brug højkvalitative redskaber og maling under malingsarbejdet, følg instruktioner og anbefalinger fra 
malingsproducenten. Mal aldrig i direkte sollys eller i regnvejr. Søg tips og råd hos din malingsforhandler 
og følg deres instruktioner. 

Regelmæssig maling af havehuset forlænger betydeligt dets levetid. Vi anbefaler en grundig 
gennemgang af huset ved hvert halve år. 

 

2 Forberedelse for montage 

 
Redskaber og forberedelse af alle elementer 

For monteringen har du brug for følgende redskaber og værktøj: 

 en hjælper 

 vatterpass 

 kniv 

 

 stige 

 skruetrækker 

 målebånd 

 

 

 hammer 

 sav 

 tang 

 boremaskine 

 

TIPS: For at undgå splinter anbefaler vi brug af arbejdshandsker. 

 
 
 
 
 
Pøj-pøj med monteringen af Dit nye havehus! 
Vi håber, I får glæde af det mange år frem i tiden! 





AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
SPECIFICATION-STÜCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATIÓN

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
19x40

AutoCAD SHX Text
1254

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
8+8

AutoCAD SHX Text
19x85

AutoCAD SHX Text
2168

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
19x95

AutoCAD SHX Text
1254

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
19x95

AutoCAD SHX Text
1682

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
61x1640

AutoCAD SHX Text
2474

AutoCAD SHX Text
Roof element- Dachelement- Panneau de toit- Elemento di tetto- Elemento tejado 

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Wall element- Wandelement- Panneau du mur- Elemento di muro- Elemento pared 

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
Door element- Türelement-  Panneau du porte- Elemento di porta- Elemento puerta 

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Window element- Fensterelement- Panneau de la fenétre-  Elemento di finestra- Elemento ventana 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x1394

AutoCAD SHX Text
2212

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Roof cap- Dachkappe- Finition métalLIque- Finitura di tetto- Caballete de tejado 

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Floor beading- Fussbodenleiste- Baguette du plancher- 

AutoCAD SHX Text
LIstello pavimento- Listón de suelo

AutoCAD SHX Text
Wall batten- Wandleiste- Baguette du mur- 

AutoCAD SHX Text
LIstello di muro- Liston de pared 

AutoCAD SHX Text
Roof support brace- Dachstützleiste- Baguette de support de toit- 

AutoCAD SHX Text
LIstello supporto tetto- Listón soporte tejado 

AutoCAD SHX Text
Eave edging- Dachrandbrett- Madrier en bordure du toit- 

AutoCAD SHX Text
Tavola bordo tetto- Tabla de valadizo

AutoCAD SHX Text
70x1394

AutoCAD SHX Text
2212

AutoCAD SHX Text
70x1394

AutoCAD SHX Text
2212

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
"PA34-3434-1"/"PA34-3434-6"

AutoCAD SHX Text
QKO8-2



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
SPECIFICATION-STÜCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATIÓN

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x50mm

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x70mm

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x120mm

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 1.4x40mm

AutoCAD SHX Text
Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 2.5x50mm

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm

AutoCAD SHX Text
Keeper- SchLIessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de candado

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 2.5x16mm

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3x20mm

AutoCAD SHX Text
Fixing kit- Befestigungsset- Moyens de fixation-

AutoCAD SHX Text
Materiale di fissaggio- Kit de fijación

AutoCAD SHX Text
Window fittings- Fenstergriff- Poigne de la fenétre- 

AutoCAD SHX Text
ManigLIa finestra- Manilla (ventana)

AutoCAD SHX Text
Window stop- Fensterfeststelle- Crémaillere- 

AutoCAD SHX Text
Fissativo finestra- Fijador de ventana- QFK240Zn

AutoCAD SHX Text
Hook- Haken- Crochet- Ganzio- Pestillo

AutoCAD SHX Text
QHA150Zn

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Door+Wall

AutoCAD SHX Text
CyLInder- Zylinderschloss- Serrure a mortaiser-

AutoCAD SHX Text
Serratura a ciLIndro- Bombin- 30.40

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
84

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
132

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
"PA34-3434-1"/"PA34-3434-6"

AutoCAD SHX Text
Seal- Gummidichtung- Joint d'isolation- Guarnizone-

AutoCAD SHX Text
Burlete- QTI5_5x9PR

AutoCAD SHX Text
Seal- Gummidichtung- Joint d'isolation- Guarnizone-

AutoCAD SHX Text
Burlete- QTI5_5x9PR

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8000

AutoCAD SHX Text
8000

AutoCAD SHX Text
7000

AutoCAD SHX Text
7000

AutoCAD SHX Text
QULSI30x

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
QLIU

AutoCAD SHX Text
KAPal

AutoCAD SHX Text
QLIA

AutoCAD SHX Text
QKRPP4

AutoCAD SHX Text
_5x50Zn

AutoCAD SHX Text
QKRPP4

AutoCAD SHX Text
_5x70Zn

AutoCAD SHX Text
QKRPP5x

AutoCAD SHX Text
90Zn

AutoCAD SHX Text
QKRPP6x

AutoCAD SHX Text
120Zn

AutoCAD SHX Text
QNA1_4x

AutoCAD SHX Text
40Me

AutoCAD SHX Text
QNA2_2

AutoCAD SHX Text
x50Zn

AutoCAD SHX Text
QAF2

AutoCAD SHX Text
40Zn

AutoCAD SHX Text
QRV120

AutoCAD SHX Text
QKRPP2

AutoCAD SHX Text
_5x16kZ

AutoCAD SHX Text
QKRPP3x

AutoCAD SHX Text
20Zn

AutoCAD SHX Text
n

AutoCAD SHX Text
QTI5_5x

AutoCAD SHX Text
9PR-2

AutoCAD SHX Text
QTI5_5x

AutoCAD SHX Text
9PR-2

AutoCAD SHX Text
QHA150Z

AutoCAD SHX Text
n

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Door fittings- Türbeschlag- Ferrure- Ferramenta

AutoCAD SHX Text
porta- Manilla puerta



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
"PA34-3434-1"/"PA34-3434-6"

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
45x70

AutoCAD SHX Text
1377

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x70

AutoCAD SHX Text
2321

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
45x70

AutoCAD SHX Text
1592

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
45x45

AutoCAD SHX Text
600

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
2287

AutoCAD SHX Text
5.1

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
1037

AutoCAD SHX Text
5.2

AutoCAD SHX Text
5.3

AutoCAD SHX Text
5.4

AutoCAD SHX Text
5.5

AutoCAD SHX Text
5.6

AutoCAD SHX Text
5.7

AutoCAD SHX Text
5.8

AutoCAD SHX Text
5.9

AutoCAD SHX Text
5.10

AutoCAD SHX Text
5.11

AutoCAD SHX Text
5.12

AutoCAD SHX Text
5.13

AutoCAD SHX Text
5.14

AutoCAD SHX Text
5.15

AutoCAD SHX Text
5.16

AutoCAD SHX Text
5.17

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
2287

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
1037

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
2219

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
970

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
2130

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
881

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
2041

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
792

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
1952

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
703

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
1862

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
614

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
2298

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
2120

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
1942

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
1764

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
1586

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
19x89

AutoCAD SHX Text
1408

AutoCAD SHX Text
5.18

AutoCAD SHX Text
5.19

AutoCAD SHX Text
5.20

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
8x16

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
SPECIFIKATION - MÄÄRITYS 

AutoCAD SHX Text
Grund-Perustus

AutoCAD SHX Text
Grund-Perustus

AutoCAD SHX Text
Grund-Perustus

AutoCAD SHX Text
Grund-Perustus

AutoCAD SHX Text
Golvbräda- Lattialauta

AutoCAD SHX Text
Passbit- AsennusLIsta



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
19x40

AutoCAD SHX Text
1254

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
8+8

AutoCAD SHX Text
19x85

AutoCAD SHX Text
2168

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
19x95

AutoCAD SHX Text
1254

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
19x95

AutoCAD SHX Text
1682

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
61x1640

AutoCAD SHX Text
2474

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x1394

AutoCAD SHX Text
2212

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x1394

AutoCAD SHX Text
2212

AutoCAD SHX Text
70x1394

AutoCAD SHX Text
2212

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
SPECIFIKATION - MÄÄRITYS 

AutoCAD SHX Text
GolvLIster- Lattialista

AutoCAD SHX Text
Spikläkt- Seinärima

AutoCAD SHX Text
Takstol- Katon jäykistystuki

AutoCAD SHX Text
Takfotsbräda- Räystään reuna

AutoCAD SHX Text
Takelement- Kattoelementti

AutoCAD SHX Text
Väggelement- Seinäelementti

AutoCAD SHX Text
Dörrelement- Ovielementti

AutoCAD SHX Text
Fönsterelement- Ikkunaelementti

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
"PA34-3434-1"/"PA34-3434-6"

AutoCAD SHX Text
Takåstäckning- Tuuletusputken hattu- QKO8-2



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
68

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
84

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
132

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
SPECIFIKATION - MÄÄRITYS 

AutoCAD SHX Text
Infästningssats- Kiinnityssarja

AutoCAD SHX Text
CyLInder- Sylinteri

AutoCAD SHX Text
Fönsterbeslag- Ikkunahelat 

AutoCAD SHX Text
Skruv- Ruuvi  4.5x50mm

AutoCAD SHX Text
Skruv- Ruuvi  4.5x70mm

AutoCAD SHX Text
Skruv- Ruuvi  6x120mm

AutoCAD SHX Text
Skruv- Ruuvi  5x90mm

AutoCAD SHX Text
Spik- Naula  1.4x40mm

AutoCAD SHX Text
Spik- Naula  2.5x50mm

AutoCAD SHX Text
Fönsterstopp- Ikkunan rajoitin 

AutoCAD SHX Text
Hållare- Pidike 

AutoCAD SHX Text
Skruv- Ruuvi  2.5x16mm

AutoCAD SHX Text
Skruv- Ruuvi  3x20mm

AutoCAD SHX Text
Krok- Koukku

AutoCAD SHX Text
Dörr+Vägg

AutoCAD SHX Text
Ovi+Seinä

AutoCAD SHX Text
Dörrbeslag- Ovihelat

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
"PA34-3434-1"/"PA34-3434-6"

AutoCAD SHX Text
Tiiviste- Tätning- QTI5_5x9PR

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_4_9.2

AutoCAD SHX Text
Veronica_7_9.2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8000

AutoCAD SHX Text
8000

AutoCAD SHX Text
7000

AutoCAD SHX Text
7000

AutoCAD SHX Text
Tiiviste- Tätning- QTI5_5x9PR

AutoCAD SHX Text
QULSI30x

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
QLIU

AutoCAD SHX Text
KAPal

AutoCAD SHX Text
QLIA

AutoCAD SHX Text
QKRPP4

AutoCAD SHX Text
_5x50Zn

AutoCAD SHX Text
QKRPP4

AutoCAD SHX Text
_5x70Zn

AutoCAD SHX Text
QKRPP5x

AutoCAD SHX Text
90Zn

AutoCAD SHX Text
QKRPP6x

AutoCAD SHX Text
120Zn

AutoCAD SHX Text
QNA1_4x

AutoCAD SHX Text
40Me

AutoCAD SHX Text
QNA2_2

AutoCAD SHX Text
x50Zn

AutoCAD SHX Text
QAF2

AutoCAD SHX Text
40Zn

AutoCAD SHX Text
QRV120

AutoCAD SHX Text
QKRPP2

AutoCAD SHX Text
_5x16kZ

AutoCAD SHX Text
QKRPP3x

AutoCAD SHX Text
20Zn

AutoCAD SHX Text
n

AutoCAD SHX Text
QTI5_5x

AutoCAD SHX Text
9PR-2

AutoCAD SHX Text
QTI5_5x

AutoCAD SHX Text
9PR-2

AutoCAD SHX Text
QHA150Z

AutoCAD SHX Text
n



kristel
Cross-Out



































































QT
I5
_5

x9
PR

QT
I5
_5

x9
PR

QT
I5
_5

x9
PR


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	tekstiosa1-ENG.pdf
	General information
	Dear client,
	Warranty
	Garden house painting and maintenance

	Preparation for assembly
	Tools and preparation of components
	Foundation

	Garden house assembly
	Base frame (Foundation joists)
	Walls
	Door and window
	Apex
	Roof
	Floor
	Storm braces (NB! Not included in some house option kits!)
	General advice:

	tekstiosa-DE-FRA-IT_pdf.pdf
	I. Generelles
	Sehr geehrter Kunde,
	Gewährleistung
	Anstrich und Pflege

	II. Vorbereitung zur Aufbau
	Werkzeuge und Vorbereitung der Details
	Fundament

	III. Aufbau
	Lagerhölzer
	Wände
	Tür und Fenster
	Giebel
	Dach
	Fussboden
	Sturmleisten (Falls im Lieferumfang!)
	Allgemeine Tipps:

	tekstiosa2-PRA_pdf.pdf
	I. Généralités
	Cher client,
	Garantie
	Peinture et entretien

	II. Préparation au montage
	Outils et préparation des détails
	Fondations

	III. Montage
	Longrines
	Parois
	Porte et fenêtres
	Pignons
	Toit
	Plancher
	Contreventements (s'ils font partie de l'étendue de la fourn
	Conseils


	tekstiosa3-IT_pdf.pdf
	I. In generale
	Gentile Cliente,
	Garanzia
	Verniciatura e cura

	II. Preparazione al montaggio
	Attrezzi e preparazione dei particolari
	Fondamenta

	III. Montaggio
	Pareti
	Timpano
	Tetto
	Pavimento
	Listelli antivento (se in dotazione!)




	tekstiosa2-DE.pdf
	I. Generelles
	Sehr geehrter Kunde,
	Gewährleistung
	Anstrich und Pflege

	II. Vorbereitung zur Aufbau
	Werkzeuge und Vorbereitung der Details
	Fundament

	III. Aufbau
	Lagerhölzer
	Wände
	Tür und Fenster
	Giebel
	Dach
	Fussboden
	Sturmleisten (Falls im Lieferumfang!)
	Allgemeine Tipps:


	tekstiosa3-PRA.pdf
	I. Généralités
	Cher client,
	Garantie
	Peinture et entretien

	II. Préparation au montage
	Outils et préparation des détails
	Fondations

	III. Montage
	Longrines
	Parois
	Porte et fenêtres
	Pignons
	Toit
	Plancher
	Contreventements (s'ils font partie de l'étendue de la fourn
	Conseils


	tekstiosa4-IT.pdf
	I. In generale
	Gentile Cliente,
	Garanzia
	Verniciatura e cura

	II. Preparazione al montaggio
	Attrezzi e preparazione dei particolari
	Fondamenta

	III. Montaggio
	Pareti
	Timpano
	Tetto
	Pavimento
	Listelli antivento (se in dotazione!)


	3. esileht FR-maja eng-ger-fra-ita-esp-no.pdf
	Installation manual
	Pavilion
	PAP34-3434 / PAP34-3434-1 / PAP34-3434-7
	Pavillon ● Pavillon ● Padiglione ● Pabellón ● Paviljong
	Durchmesser ● Diamètre ● Diametro ● Diámetro ● Diameter


	T05155 mont.juhend spets 1 2020.07.03 Ader.pdf
	Sheets and Views
	Model


	T05155 mont.juhend spets 2 2020.07.03 Ader.pdf
	Sheets and Views
	Model


	T05155 mont.juhend spets 3 2020.07.03 Ader.pdf
	Sheets and Views
	Model


	T05155 SPETS 1 SWE FIN 2020.07.03 Ader.pdf
	Sheets and Views
	Model


	T05155 SPETS 2 SWE FIN 2020.07.03 Ader.pdf
	Sheets and Views
	Model


	T05155 SPETS 3 SWE FIN 2020.07.03 Ader.pdf
	Sheets and Views
	Model


	T05155 mont.juhend spets 1 2020.09.11 Lilo.pdf
	Sheets and Views
	Model


	T05155 mont.juhend spets 1 2020.11.10 Lilo.pdf
	Sheets and Views
	Model


	Tihendi paigaldamine QTI5_5x9PR.pdf
	Sheets and Views
	Model





